

# SZEGEDMA

POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG

KÖZÉLET

## Megtartotta ünnepélyes évzáró közgyűlését a Rotary Club Szeged – Tisza

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2015.07.09. 10:37

Szerző: SZEGEDma



**Dobay Dezsőtől Nagy Gábor Dániel vette át a következő egy évre az elnöki posztot. A klub titkára Fehér Éva.**



A barátságra alapozott az önzetlen szolgálat a társadalmi szolidaritás elősegítése és a közösségek támogatása céljából 1905. február 23-án *Paul P. Harris* ügyvéd vezetésével megalapított világszervezet Chichagóból indult, és itt is jött létre egyben az első klub.



A Rotary Club Szeged – Tisza tíz éve alakult *Balogh Sándor* klubalapító tevékenységének köszönhetően.



Az elmúlt év közel tíz jótékonyági projektje közül a legrangosabb az ide alapítású „Tisztelet Díja”, melynek első kitüntetettje *Vísy Csaba* egyetemi tanár, Finnország tiszteletbeli konzulja. Az elismerést az Szegedi Tudományegyetem oktatói, kutatói és nemzetközi kapcsolati tevékenységéért vehette át a leköszönő elnöktől a szervezet nevében.



A grémium új tagot is avatott *Temesi Mária* operaénekes, az opera nagykövete személyében, aki már a harmadik hölgy tagja az amúgy férfiasnak számító szegedi Rotary Clubnak.

A következő időszakban a lánc *Nagy Gábor Dánielnél*, a Dél-alföldi Regionális Társadalomtudományi Kutatási Egyesület elnökénél, a Szegedi Tudományegyetem Vallástudományi Tanszék adjunktusánál lesz. Vezetésével a klub célja a magas szintű szakmai és emberi minőség megjelenítése a klubéletben, a tagbővítés és a rászorulóknak segítése lesz. Ebben az időszakban rendezik meg a klub tizedik születésnapjának méltó megünneplését megkoronázó charter ünnepséget is.

*Fehér Éva*, az IR Intelligens Régió Üzleti® Kommunikációs Kft. ügyvezető igazgatója a titkári feladatok mellett a klub megújítását tervezi a mai kor szellemében, és aktív PR-tevékenységet kíván folytatni a társszervezetekkel való kapcsolatok kiterjesztésének jegyében.

### Kommentek

FRIS

